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Tentti 12.12.2011

Koeaika on nelji tuntia.

1. Ratkaise yhtaloryhméa
1+ 22, — 23— 224 =0
20+ 229+ 223+ 124 =1
3z = 3T+ 23 ~14=8
—Z1 — To + 3x3 + 2x4 = 1.

2. Olkoon
a b ¢
det |d e f| =1
g h i
Laske ~
a d <2 0 0
b—2 e % 0 -2
det| ¢ f+2 53 5 0
0 6 0 15 0
|2 0 0 0 -2

3. a) Maérittele lineaarinen riippumattomuus.

b) Olkoon A = B g] Laske (A~1)T A%

4. Etsi aliavaruudelle
vV =((1,1,1,1),(3,~1,3,-1),(1,-1,1,-1)) c R*

ortonormaali kanta ja laske dim V.

5. Olkoon V C R™ aliavaruus. Osoita, ettd V = (V1)L



